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Kalhoty bavlněné letní s kostkou  

Kód: KAL 0421 

Složení materiálu 

• popis - plátno, lehké, vzdušnosné 
• složení - 100% bavlna-kostky, základ 60% polyester, 40% bavlna 
• úprava materiálu - pevná, měkká, nemačkavá 
• rub - hladký povrch 
• líc - otěruvzdorný, hladký povrch 
• gramáž - 135g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - ne 
• prodyšnost - vysoká 
• aviváž - ano 
• praní - 40°C 

PARAMETRY VÝROBKU  

• materiál - lehký, vzdušný 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 kapsy na předních dílech 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - léto 
• zařazení - běžné nošení 
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Barevné varianty 

ČERVENÉ S ČERVENO MODROU KOSTKOU             ČERVENÉ S ČERVENO TMAVĚMODROU KOSTOU 

 
 
 

ČERVENÉ S ČERVENOU MALOU KOSTKOU         HNĚDÉ S OKROVOU KOSTKOU 

 

 
 

 

KRÁLOVSKY MODRÉ S KOSTKOU           KRÁL. MODRÉ S MODRO-TYRKYS. KOSTKOU 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

5 

MODRÉ S ČERVENO-MODROU KOSTKOU      ORANŽOVÁ S ORANŽOVOU KOSTKOU 

 

  
 
 

VÍNOVÉ S BAREVNOU KOSTKOU              VÍNOVÉ S VÍNOVO-MODROU KOSTKOU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

RŮŽOVÉ S KOSTKOU                                                 TYRKYSOVÉ S KOSTKOU 
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RŮŽOVÉ S KYTIČKOU                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVENÉ S BAREVNOU S KYTIČKOU 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ČERVENÉ S KYTKAMA 
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Bavlněné letní kalhoty s kostkou 

Velikost  Cena 

80 360 Kč 

86 375 Kč 

92 390 Kč 

98 405 Kč 

104 420 Kč 

110 435 Kč 

116 450 Kč 

122 465 Kč 

128 480 Kč 

134 495 Kč 

140 510 Kč 

146 525 Kč 

152 540 Kč 

158 555 Kč 

164 570 Kč 

  Bavlněné letní kalhoty s kytičkami 

86 375 Kč 

92 390 Kč 

98 405 Kč 

104 420 Kč 

110 435 Kč 
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Kalhoty Outdoorové s podšívkou 

Kód: KAL 0501 

Složení materiálu 

• materiál - paropropustný, větruodolný, vodoodpudivý 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 na předních dílech 
• délka - s možností stáhnout gumošňůrou s brzdičkou 
• reflexní prvky - v bočních dílech 
• vrstva - první, základní-komfortní 
• roční období - jaro, léto, podzim 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 

PARAMETRY VÝROBKU 

• popis - matný silon 
• složení - 100% polyester 
• úprava materiálu - pevná, měkká, nemačkavá 
• rub - vodoodpudivý zátěr 
• líc - otěruvzdorný se strukturou kostičky 
• gramáž - 115g/m2 
• podšívka - 100% bavlna 
• prodyšnost - vysoká 
• aviváž - ano 
• praní - 40°C 

Dětské kalhoty Fantom sportovní OUTDOOROVÉ jsou vhodné na všední nošení i sportovní 
aktivity. Vnější materiál je z nepromokavého silonu s jemnou strukturou. Kalhoty jsou v pase do 
gumy s možností stažení šůrkou a brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy. V délce lze nohavice 
stáhnout gumošňůrou s brzdičkou. V části bočních dílů je všita reflexní páska pro větší 
bezpečnost. 
Vzhledem k tomu, že je látka podšívky ze 100% bavlny, jsou tyto kalhoty vhodné pro alergiky. 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

ČERNO ŠEDÉ     ŠEDO ČERVENÉ 

 

 
 

 

 

Velikost  Cena 

80 425 Kč 

86 440 Kč 

92 455 Kč 

98 455 Kč 

104 470 Kč 

110 485 Kč 

116 500 Kč 

122 515 Kč 

128 530 Kč 

134 545 Kč 

140 560 Kč 

146 575 Kč 

152 590 Kč 

158 605 Kč 

164 620 Kč 
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Kalhoty s kostkou se zátěrem a podšívkou 

Kód: KAL 0608 

Složení materiálu 

• materiál - paropropustný, větruodolný, vodoodpudivý 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 na předních dílech 
• délka - s možností stáhnout gumošňůrou s brzdičkou 
• reflexní prvky - v bočních dílech 
• vrstva - první, základní-komfortní 
• roční období - jaro, léto, podzim 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 

PARAMETRY VÝROBKU 

• popis - matný silon 
• složení - 100% polyester 
• úprava materiálu - pevná, měkká, nemačkavá 
• rub - vodoodpudivý zátěr 
• líc - otěruvzdorný se strukturou kostičky 
• gramáž - 115g/m2 
• podšívka - 100% bavlna 
• prodyšnost - vysoká 
• aviváž - ano 
• praní - 40°C 

Dětské kalhoty Fantom sportovní OUTDOOROVÉ jsou vhodné na všední nošení i sportovní 
aktivity. Vnější materiál je z nepromokavého silonu s jemnou strukturou. Kalhoty jsou v pase do 
gumy s možností stažení šůrkou a brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy. V délce lze nohavice 
stáhnout gumošňůrou s brzdičkou. V části bočních dílů je všita reflexní páska pro větší 
bezpečnost. 
Vzhledem k tomu, že je látka podšívky ze 100% bavlny, jsou tyto kalhoty vhodné pro alergiky. 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

MODRO MODRÁ 

 
 

ČERNO ČERNOBÍLÁ 

 
 

ČERNOŠEDO HNĚDÁ 
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ČERNÉ RŮŽOVOZELENÉ COPÁNKY 

 
 

MODRÉ MODROZELENÉ COPÁNKY 

 
 

ŠEDÉ ŠEDÉ COPÁNKY 
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ŠEDÉ+ŠEDÁ KOSTKA 

 
 

ČERVENÉ+ČERVENÁ KOSTKA 

 
 

ČERVENÁ+ ČERVENOHNĚDÁ KOSTKA 
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ŠEDÁ+ZELENÁ KOSTKA 

 
 

ČERNÁ+ČERNÁ KOSTKA 

 
 

ČERNÁ+ČERNOČERVENÁ KOSTKA 
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ŠEDÁ+RŮŽOVÁ KOSTKA 

 
 

Velikost  Cena 

80 425 Kč 

86 440 Kč 

92 455 Kč 

98 455 Kč 

104 470 Kč 

110 485 Kč 

116 500 Kč 

122 515 Kč 

128 530 Kč 

134 545 Kč 

140 560 Kč 

146 575 Kč 

152 590 Kč 

158 605 Kč 

164 620 Kč 
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Kalhoty SOFTSHELL letní 

Kód: KAL 0903 

Složení materiálu 

• popis - softshell elastický, ultralehký 
• složení - sendvičová textilie 
• úprava materiálu - membrána DINTEX 
• rub - transparentní povrch 
• líc - transparentní povrch 
• gramáž - 150g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - 10 000mm H2O 
• prodyšnost - 1 400g/m2/24hod 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

 PARAMETRY VÝROBKU 

• materiál - paropropustný, voduodpudivý 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 na předních dílech 
• délka - s možností stáhnout gumošňůrou a brzdičkou 
• reflexní prvky - v bočních dílech 
• vrstva - první-komfortní 
• roční období - jaro, léto, podzim 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 

Dětské kalhoty SOFTSHELL jsou vhodné na všední nošení i sportovní aktivity. Kalhoty jsou ušité z 
třívrstvého materiálu s membránou. Kalhoty jsou v pase do gumy s možností stažení šůrkou a 
brzdičkou. V části bočních dílů je všita reflexní páska pro větší bezpečnost. V délce lze nohavice 
stáhnout gumošňůrou s brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy. 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

ČERVENÉ                      TYRKYSOVÉ                          FIALOVÉ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Velikost  Cena 

  86 445 Kč 

92 460 Kč 

98 475 Kč 

104 505 Kč 

110 520 Kč 

116 535 Kč 

122 550 Kč 

128 565 Kč 

134 580 Kč 

140 595 Kč 

146 610 Kč 

152 625 Kč 

158 640 Kč 

164 655 Kč 
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Kalhoty SOFTSHELL tenký  

Kód: KAL 1301 

Složení materiálu 

• popis - softshell elastický, ultralehký 
• složení - sendvičová textilie 
• úprava materiálu - TPU 
• rub - transparentní povrch 
• líc - transparentní povrch 
• gramáž - 180g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - 10 000mm H2O 
• prodyšnost - 3 000g/m2/24hod 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

 PARAMETRY VÝROBKU 

• materiál - paropropustný, voduodpudivý 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 kapsy na předních dílech 
• délka - s možností stáhnout gumošňůrou a brzdičkou 
• reflexní prvky - v bočních dílech 
• vrstva - první,druhá-komfortní, izolační 
• roční období - jaro, podzim 

Dětské kalhoty SOFTSHELL jsou vhodné na všední nošení i sportovní aktivity. Kalhoty jsou ušité z 
třívrstvého materiálu s membránou. Kalhoty jsou v pase do gumy s možností stažení šůrkou a 
brzdičkou. V části bočních dílů je všita reflexní páska pro větší bezpečnost. V délce lze nohavice 
stáhnout gumošňůrou s brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy. 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

TMAVĚ ŠEDÁ                                                               ČERNÁ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velikost  Cena 

86 450 Kč 

92 450 Kč 

98 450 Kč 

104 500 Kč 

110 500 Kč 

116 500 Kč 

122 550 Kč 

128 550 Kč 

134 550 Kč 

140 600 Kč 

146 600 Kč 

152 600 Kč 

158 650 Kč 

164 650 Kč 
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Kalhoty bavlněné letní dvoubarevné 

Kód: KAL 0301 

Složení materiálu 

• popis - plátno, lehké, vzdušnosné 
• složení - 100% bavlna 
• úprava materiálu - pevná, měkká, nemačkavá 
• rub - hladký povrch 
• líc - otěruvzdorný, hladký povrch 
• gramáž - 135g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - ne 
• prodyšnost - vysoká 
• aviváž - ano 
• praní - 40°C 

 PARAMETRY VÝROBKU 

• materiál - lehký, vzdušný 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 kapsy na předních dílech 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - léto 
• zařazení - běžné nošení 

Složení materiálu: 100% bavlna 

gramáž: 135 g/m 2 

Kalhoty jsou lehké a vzdušné. V pase jsou kalhoty do gumy s možností stažení šňůrou s brzdičkou. 
Na přední části jsou kapsy. Ke každému výrobku dáváme kousek látky navíc. 

Vzhledem k tomu, že je látka ze 100% bavlny, jsou tyto kalhoty vhodné pro alergiky. 

!!!TIP!!!: Ke každým kalhotám je možno objednat dětskou kšiltovku (bekovku), nebo klobouk v 
barvě kostek. Kalhoty a kšiltovka, nebo klobouk potom spolu krásně ladí.  

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 

 

 

 

 

 

22 

 

Barevné varianty 

 

ČERNO ŠEDÉ  

 

 

ŠEDO RŮŽOVÉ 

 

ŠEDO ČERVENÉ 

 

ŠEDO ORANŽOVÉ 
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ŠEDO TYRKYSOVÉ 

 

 

 

Velikost  Cena 

80 360 Kč 

86 375 Kč 

92 390 Kč 

98 405 Kč 

104 420 Kč 

110 435 Kč 

116 450 Kč 

122 465 Kč 

128 480 Kč 

134 495 Kč 

140 510 Kč 

146 525 Kč 

152 540 Kč 

158 555 Kč 

164 565 Kč 
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Kalhoty SOFTSHELL slim s bambusem-fialové 

Kód: KAL 1002 

Složení materiálu 

• složení - sendvičová textilie 
• úprava materiálu - membrána TPU 
• rub - 60% polyester, 40% bambus 
• líc - povrch se strukturou 
• gramáž - 290g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - 10 000mm H2O 
• prodyšnost - 3 000g/m2/24 hod 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

PARAMETRY VÝROBKU  

• materiál - paropropustný, voduodpudivý, hřejivý 
• střih - přiléhavý 
• kapsy - 2 na předních dílech 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - jaro, léto, podzim 
• zařazení - běžné nošení 

 

Dětské kalhoty Fantom SOFTSHELL s bambusem jsou vhodné na všední nošení i sportovní aktivity. 
Kalhoty jsou do gumy se šňůrou a brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy.Kalhoty jsou užšího 
střihu. 
VÝHODY rubové strany látky - materiálu úpletu s bambusovými vlákny 
* ochrana před UV zářením 
* přírodní původ vláken je pro tělo přirozenější 
* eko výrobek 
* snadná cirkulace vzduchu 
* zajištěn odvod tepla od povrchu těla a jeho chlazení z vnějšku 
* vynikajicí odvádění vlhkosti 
* vhodné pro alergiky a lidi s citlivou pokožkou 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

ČERNÉ 

 

 

FIALOVÉ 

 

PETROLEJOVĚ ZELENÉ 
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RŮŽOVÉ 

 

 

ŠEDÉ 
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TYRKYSOVÁ 

 

 

 

Velikost  Cena 

86 410 Kč 

92 425 Kč 

98 440 Kč 

104 455 Kč 

110 470 Kč 

116 485 Kč 

122 500 Kč 

128 515 Kč 

134 530 Kč 

140 550 Kč 

146 570 Kč 

152 590 Kč 

158 610 Kč 

164 630 Kč 
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Kalhoty SOFTSHELL s bambusem-černé 

Kód: KAL 1801 

Složení materiálu 

• složení - sendvičová textilie 
• úprava materiálu - membrána TPU 
• rub - 60% polyester, 40% bambus 
• líc - povrch se strukturou 
• gramáž - 290g/m2 
• podšívka - ne 
• vodní sloupec - 10 000mm H2O 
• prodyšnost - 3 000g/m2/24 hod 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

 PARAMETRY VÝROBKU 

• materiál - paropropustný, větruodolný, vodoodpudivý 
• střih - polopřiléhavý 
• kapsy - 2 na předních dílech 
• délka - s možností stáhnout gumošňůrou a brzdičkou 
• reflexní prvky - v bočních dílech 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - jaro, léto, podzim 
• zařazení - běžné nošení 

Dětské kalhoty Fantom SOFTSHELL s bambusem jsou vhodné na všední nošení i sportovní aktivity. 
Kalhoty jsou do gumy se šňůrou a brzdičkou. Na předních dílech jsou kapsy.Kalhoty jsou užšího 
střihu. 
VÝHODY rubové strany látky - materiálu úpletu s bambusovými vlákny 
* ochrana před UV zářením 
* přírodní původ vláken je pro tělo přirozenější 
* eko výrobek 
* snadná cirkulace vzduchu 
* zajištěn odvod tepla od povrchu těla a jeho chlazení z vnějšku 
* vynikajicí odvádění vlhkosti 
* vhodné pro alergiky a lidi s citlivou pokožkou 

U malých velikostí do 128 včetně, je ve všech výrobcích všitá popisovací cedulka pro napsání 
jména dítěte. 
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Barevné varianty 

ČERNÁ                                                                       ŠEDÁ 

 

 

Velikost  Cena 

86 410 Kč 

92 425 Kč 

98 440 Kč 

104 455 Kč 

110 470 Kč 

116 485 Kč 

122 500 Kč 

128 515 Kč 

134 530 Kč 

140 550 Kč 

146 570 Kč 

152 590 Kč 

158 610 Kč 

164 630 Kč 
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ČEPICE 

 

Čepice SOFTSHELL-černá 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-červená 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-fialová 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL-hnědá 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-kiwi 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-limetková 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL-okrová 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-oranžová 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-orchidej 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL-petrolejová 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-růžová 

225 Kč 

 

 
Nové 

Čepice SOFTSHELL-šedý melír 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL-středně šedá 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-světle tyrkysová 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-tmavě modrá 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL-tmavě šedá 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL-tmavě tyrkysová 

225 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s bambusem-černá 

220 Kč 
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Čepice SOFTSHELL s bambusem-fialová 

220 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s bambusem-petrolejově zelená 

220 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s bambusem-růžová 

220 Kč 
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Čepice SOFTSHELL s bambusem-šedá 

220 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s bambusem-tyrkysová 

220 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s bambusem-zeleno žlutá 

220 Kč 
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Čepice SOFTSHELL s potiskem-smetanová 

220 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL s potiskem-tmavě šedá 

220 Kč 

 

 
Nové 

Čepice SOFTSHELL barevný tisk-modro zelená 

225 Kč 
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Nové 

Čepice SOFTSHELL barevný tisk-růžovo fialová 

225 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní BÍLO MODRO ČERNO ZELENÁ 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní červeno černo bílá 

140 Kč 
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Nové 

Čepice Bekovka-letní duhová víla 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní růžová s kytičkou 

140 Kč 

 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní růžovo tmavě modrá 

140 Kč 
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Nové 

Čepice Bekovka-letní s červeno modrou bílá 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní s červenou malou kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní s drobnou, modrou kostkou 

140 Kč 
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Nové 

Čepice Bekovka-letní s modro-tyrkys. kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní s okrovou kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní s oranžovou kostkou 

140 Kč 
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Nové 

Čepice Bekovka-letní s tmavě modrou kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní s vínovo-modrou kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Čepice Bekovka-letní smetanová s kytičkou 

140 Kč 
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Nové 

Čepice Bekovka-letní světle tyrkysová 

140 Kč 

 

Čepice SOFTSHELL copánky-modro zelená 

225 Kč 

 

Čepice SOFTSHELL copánky-růžovo zelená 

225 Kč 
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Čepice SOFTSHELL copánky-šedá 

225 Kč 

 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-petrolejová 

195 Kč 

 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-růžová 

195 Kč 



 

 

47 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-šedý melír 

195 Kč 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-světle modrá 

195 Kč 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-vínový melír 

195 Kč 

 

 

48 

 

Čepice SVETROVINOVÝ ÚPLET-zeleno žlutý melír 

195 Kč 

 
Nové 

Čepice zelenožlutá signální 

200 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní bílo modro černo zelená 

140 Kč 

 



 

 

49 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní duhová víla 

140 Kč 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní duhová víla 2 

140 Kč 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní růžová tmavě modrá kostka 

140 Kč 

 

 

50 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní S ORANŽOVOU KOSTKOU 

140 Kč 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní S TMAVĚ MODROU KOSTKOU 

140 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní vínovo modrá 

140 Kč 



 

 

51 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní bílý s kytičkou 

140 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní červená malá kostka 

140 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní červeno-modrá kostka 

140 Kč 

 

 

52 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní růžový s kytičkou 

140 Kč 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní s červeno tmavěmodrou kostou 

140 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní s drobnou, modrou kostkou 

140 Kč 



 

 

53 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní s modro-tyrkys. kostkou 

140 Kč 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní smetanový s kytičkou 

140 Kč 

 

 
Nové 

Klobouk bavlněný letní světle tyrkysový 

140 Kč 
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Čepice SOFTSHELL letní-černá 

175 Kč 

 

Čepice SOFTSHELL letní-červená 

175 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL letní-fialová 

175 Kč 
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Čepice SOFTSHELL letní-šedá 

175 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL letní-tyrkysová 

175 Kč 

 

 

Čepice SOFTSHELL letní-zelená 

175 Kč 

 
 
 
 

 

 

56 
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BUNDY 
 

 

Bunda SOFTSHELL -modro zelené copánky 

od 630 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL barevný tisk-modro zelená 

od 660 Kč 

 

Bunda SOFTSHELL barevný tisk-růžovo fialová 

od 660 Kč 
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Bunda SOFTSHELL DINTEX-růžová 

od 650 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL DINTEX-tmavě modrá 

od 650 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL dvoubarevná 30/15-černo limetková 

od 670 Kč 



 

 

59 

 

 

Bunda SOFTSHELL dvoubarevná 30/15-šedo červená 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL dvoubarevná 30/15-šedo růžová 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL dvoubarevná 30/15-šedo tyrkysová 

od 670 Kč 

 

 

60 

 

 

Bunda SOFTSHELL kombinovaná-modrá + modro zelené copánky 

od 660 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL kombinovaná-růžová + růžovo zelené copánky 

od 660 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL kombinovaná-šedá + růžovo zelené copánky 

od 660 Kč 



 

 

61 

 

 

Bunda SOFTSHELL kombinovaná-šedá + šedé copánky 

od 660 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL outdoorová-černá 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL outdoorová-signální žlutá 

od 670 Kč 

 

 

62 

 

 

Bunda SOFTSHELL s potiskem-šedá + potisk 

od 650 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL s potiskem-smetanová + potisk 

od 650 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo růžovo fialová 

od 670 Kč 



 

 

63 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo šedo červená 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo šedo kiwi 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo šedý melír orchidej 

od 670 Kč 

 

 

64 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo šedý melír petrolej 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-černo tmavě tyrkysovo šedá 

od 670 Kč 

 

 
Nové 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-modrý melír oranžovo šedý melír 

od 670 Kč 



 

 

65 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-světle tyrkysovo limetkovo růžová 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL trojbarevná-tmavě tyrkysovo šedo limetková 

od 670 Kč 

 

 

Bunda SOFTSHELL- šedé copánky 

od 630 Kč 

 

 

66 

 

 

Bunda SOFTSHELL-růžovo zelené copánky 

od 630 Kč 
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VESTY 
 

 

Vesta SOFTSHELL letní-červená 

od 485 Kč 

 

 

Vesta SOFTSHELL letní-fialová 

od 485 Kč 

 

 

Vesta SOFTSHELL letní-tyrkysová 

od 485 Kč 

 

 

68 

 

Vesta SOFTSHELL barevný tisk-modro zelená 

od 470 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL barevný tisk-růžovo fialová 

od 470 Kč 

 
Nové 

Vesta SOFTSHELL outdoor s kapucí-černá 

od 470 Kč 



 

 

69 

 
Nové 

Vesta SOFTSHELL outdoor s kapucí-signální žlutá 

od 470 Kč 

 
Nové 

Vesta SOFTSHELL outdoor s límcem-černá 

od 470 Kč 

 
Nové 

Vesta SOFTSHELL outdoor s límcem-signální žlutá 

od 470 Kč 

 

 

70 

 

 

Vesta SOFTSHELL-černá 

od 430 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL-červená 

od 430 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL-fialová 

od 430 Kč 



 

 

71 

 

Vesta SOFTSHELL-kiwi 

od 430 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL-MODRÝ MELÍR-SIGNÁLNÍ ORANŽ.LEMOVKY 

od 500 Kč 

 

 

Vesta SOFTSHELL-orchidej 

od 430 Kč 

 

 

72 

 

Vesta SOFTSHELL-růžová 

od 430 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL-ŠEDÝ MELÍR-SIGNÁLNÍ ORANŽ.LEMOVKY 

od 500 Kč 

 

Vesta SOFTSHELL-ŠEDÝ MELÍR-ŽLUTOZELENÉ LEMOVKY 

od 500 Kč 

 



 

 

73 

 

Vesta SOFTSHELL-tmavě šedá 

od 430 Kč 

 

 

Vesta SOFTSHELL-tmavě tyrkysová 

od 430 Kč 

 

 

Vesta svetrovinový úplet-středně šedý melír 

od 320 Kč 
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MIKINY  
 

 

Mikina FLEECE se sedly a otvorem pro palec-oranžová 

 

Mikina FLEECE se sedly a otvorem pro palec-růžová 

 

Velikost  Cena 

74 350 Kč 

80 350 Kč 

86 400 Kč 

92 400 Kč 

98 400 Kč 

104 400 Kč 

110 450 Kč 

116 450 Kč 

122 450 Kč 

128 450 Kč 

134 500 Kč 

140 500 Kč 

146 500 Kč 

152 500 Kč 

 



 

 

75 

 

Mikina melír-fleece modrá 

 

 

Mikina melír-fleece růžová 

 

Velikost  Cena 

80 410 Kč 

86 425 Kč 

92 440 Kč 

98 455 Kč 

104 470 Kč 

110 485 Kč 

116 500 Kč 

122 515 Kč 

128 530 Kč 

134 545 Kč 

140 560 Kč 

146 575 Kč 

152 600 Kč 

158 615 Kč 

 

 

 

76 

 

Mikina Šedý melír lemovka-růžová 

 

Mikina Šedý melír lemovka-signálně oranžová 

 

Mikina Šedý melír lemovka-tyrkysová 



 

 

77 

 

Mikina Šedý melír lemovka-zelenožlutá 

Velikost  Cena 

80 410 Kč 

86 425 Kč 

92 440 Kč 

98 455 Kč 

104 470 Kč 

110 485 Kč 

116 500 Kč 

122 515 Kč 

128 530 Kč 

134 545 Kč 

140 560 Kč 

146 575 Kč 

152 600 Kč 

158 615 Kč 
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SVETRY 
 

Svetr Funkční-magenta 

 

Svetr Funkční-modrý 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      Svetr Funkční-šedý 

 

 Velikost  Cena 

92 530 Kč 

98 545 Kč 

104 560 Kč 

110 575 Kč 

116 590 Kč 

122 605 Kč 

128 620 Kč 

134 635 Kč 

140 650 Kč 

146 665 Kč 

152 680 Kč 

158 695 Kč 

164 715 Kč 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

79 

 
 

SVETR MELÍROVANÝ 
 

 

Svetr melírovaný-červený melír 

 

 

Svetr melírovaný-fialový melír 

 

 

Svetr melírovaný-modrý melír 

 

 

80 

 

 

Svetr melírovaný-petrolej pruhy 

 

 

Svetr melírovaný-petrolejový melír 

 

 

Svetr melírovaný-růžový melír 



 

 

81 

 

Svetr melírovaný-středně šedý melír 

 

 

Svetr melírovaný-světle šedý melír 

 

 

Svetr melírovaný-tyrkysový melír 

 

 

82 

 

Svetr melírovaný-vínové pruhy 

 

 

Svetr melírovaný-vínový melír 

 

 

Svetr melírovaný-zeleno žlutý melír 



 

 

83 

 

Svetr-bílý 

 

 

Svetr-korálový 

 

 

Svetr-magenta 

 

 

84 

 

Svetr-modré proužky 

 

 

Svetr-modrý 

 

 

Svetr-světle modrý 



 

 

85 

 

Svetr-světle růžový 

 

 

Svetr-zeleno žlutý 

 

Velikost  Cena 

80 370 Kč 

86 385 Kč 

92 400 Kč 

98 415 Kč 

104 430 Kč 

110 445 Kč 

116 460 Kč 

122 475 Kč 

128 490 Kč 

134 505 Kč 

140 520 Kč 

146 535 Kč 

152 550 Kč 

158 565 Kč 

164 585 Kč 

 

 

86 
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Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv 

Kód: FUN 0101 

Složení materiílu: 73% polyester, 27% bamboo 
Gramáž: 115 g/m2 

Vlastnosti materiálu: antibakteriální, pot propustné, rychle schnoucí, chladivý efekt, odolné vůči UV 
záření, ekologicky nezávadné 

BAMBOO CHARCOAL = aktivovaný uhlík z bambusových vláken, který zajišťuje vysokou schopnost 
materiálu absorbovat tělesnou vlhkost a následně ji odvést na vrchní/lícovou stranu materiálu, kde se 
poté volně odpaří. BAMBOO CHARCOAL eliminuje vznik nepříjemného zápachu při tělesných 
aktivitách. 

Dětské outdoor triko Fantom je určeno pro zvýšenou tělesnou námahu. Odvádí vlhkost od pokožky a  
působí antibakteriálně. Větší pohodlí bamboo látek, které každý uživatel opravdu ihned rozezná, 
souvisí s příjemnějším "přírodním" omakem, větší termoregulační schopností těchto látek a 
rychlejším odvodem vlhkosti od pokožky těla, než bylo doposud známo. 

Trika vyrábíme v pěti barvách, které jsou v reálu krásně výrazné. 

Triko je navrženo v raglánovém střihu. Zadní díl trika je prodloužen o 3 cm. 

Nepoužívat aviváž ani jiná změkčovadla! 

Složení materiálu 

• složení - 73% polyester. 27% BAMBOO 
• úprava materiálu - ekologicky nezávadný, odolný vůči UV záření 
• rub - 100% polyester=microfleece 
• líc - hladký povrch 
• gramáž - 115g/m2 
• prodyšnost - prodyšný 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

PARAMETRY VÝROBKU  

• materiál - antibakteriální, pot propustný, rychleschnoucí 
• střih - přiléhavý 
• délka - zadní díl prodloužený 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - celoroční 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 
• prošití - plochý šev 
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Velikost  Cena 

92 270 Kč 

98 270 Kč 

104 280 Kč 

110 280 Kč 

116 290 Kč 

122 290 Kč 

128 300 Kč 

134 300 Kč 

140 310 Kč 

146 310 Kč 

152 320 Kč 

158 320 Kč 

 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv pink-neon 

 



 

 

89 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-bílá 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-černá 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-limetkově zelená 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-modrá 
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Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-orchidej 

 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou dlouhý rukáv-tyrkysová 
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Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv 

Kód: FUN 0202 

Složení materiálu 

• složení - 73% polyester. 27% BAMBOO 
• úprava materiálu - ekologicky nezávadný, odolný vůči UV záření 
• rub - 100% polyester=microfleece 
• líc - hladký povrch 
• gramáž - 115g/m2 
• prodyšnost - prodyšný 
• aviváž - nepoužívat 
• praní - 30°C 

PARAMETRY VÝROBKU  

• materiál - antibakteriální, pot propustný, rychleschnoucí 
• střih - přiléhavý 
• délka - zadní díl prodloužený 
• vrstva - první základní-komfortní 
• roční období - celoroční 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 
• prošití - plochý šev 

Složení materiílu: 73% polyester, 27% bamboo 
Gramáž: 115 g/m2 

Vlastnosti materiálu: antibakteriální, pot propustné, rychle schnoucí, chladivý efekt, odolné vůči UV 
záření, ekologicky nezávadné 

BAMBOO CHARCOAL = aktivovaný uhlík z bambusových vláken, který zajišťuje vysokou schopnost 
materiálu absorbovat tělesnou vlhkost a následně ji odvést na vrchní/lícovou stranu materiálu, kde se 
poté volně odpaří. BAMBOO CHARCOAL eliminuje vznik nepříjemného zápachu při tělesných 
aktivitách. 

Dětské outdoor triko Fantom je určeno pro zvýšenou tělesnou námahu. Odvádí vlhkost od pokožky a  
působí antibakteriálně. Větší pohodlí bamboo látek, které každý uživatel opravdu ihned rozezná, 
souvisí s příjemnějším "přírodním" omakem, větší termoregulační schopností těchto látek a 
rychlejším odvodem vlhkosti od pokožky těla, než bylo doposud známo. 

Trika jsou vyráběny v pěti barvách, které jsou v reálu krásně výrazné. 

Triko je navrženo v raglánovém střihu. Zadní díl trika je prodloužen o 3 cm. 
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Nepoužívat aviváž ani jiná změkčovadla! 

Velikost  Cena 

92 260 Kč 

98 260 Kč 

104 270 Kč 

110 270 Kč 

116 280 Kč 

122 280 Kč 

128 290 Kč 

134 290 Kč 

140 300 Kč 

146 300 Kč 

152 310 Kč 

158 310 Kč 

 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-bílá 
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Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-černá 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-limetkově zelená 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-modrá 

 

Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-orchidej 
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Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-tyrkysová 

 

 

 Tričko BAMBOO s UV ochranou krátký rukáv-pink neon 
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Tričko merino vlna-černé oranžové/zelené prošití 

Kód: FUN 0302 

Složení materiálu 

• složení - duté vlákno-ovčí vlna 
• úprava materiálu - EXP-úprava bezchlórová šetrná k životnímu prostředí 
• oboulíc 
• gramáž - 210g/m2 
• aviváž - ne 
• praní - 40°C 

 PARAMETRY VÝROBKU 

• materiál - vysoce hřejivý, pružný, prodyšný, hypoalergenní, antibakteriální, termoregulační schopnost, 
ochrana před UV zářením 

• střih - přiléhavý, prodloužený 
• délka - zadní délka prodloužena o 5cm 
• vrstva - první-komfortní, druhá-izolační 
• roční období - celoroční, až do -10°C 
• zařazení - běžné nošení, outdoorové aktivity 
• prošití - dekorativní, plastické 

 

 

 
Nové  

Tričko merino vlna-černé oranžové prošití  
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Nové  

Tričko merino vlna-černé zelené prošití  

 
 
 

Velikost  Cena 

80 550 Kč 

92 570 Kč 

98 590 Kč 

104 630 Kč 

110 650 Kč 

116 670 Kč 

122 690 Kč 

128 710 Kč 

134 730 Kč 

140 750 Kč 

146 770 Kč 

152 790 Kč 

158 810 Kč 
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Velikostní tabulka - kalhoty letní, outdoorové, barevný tisk,s bambusem 

výška 

postavy 

a b c d e 

přibližné stáří 

dítěte (roky) 

 

pas 
vnitřní 

kroková délka 

hotová boční 

délka 

obvod 

boků 

1/2 rozměr 

hotových kalhot 

přes boky, 

měřeno pod 

kapsami 

 

80 44 31 46 58 32 1  

86 46 34 48 60 33 1,5  

92 48 37 53 62 34 2-2,5  

98 50 40 56 63 35,5 3  

104 52 43 60 65 36,5 4  

110 54 46 64 67 37,5 5  

116 56 49 68 69 39 6  

122 59 53 72 71 40 7  

128 62 56 77 73 41 8  

134 64 60 81 75 42 9  

140 67 64 85 77 43 10  

146 70 68 89 79 44 11  

152 72 72 93 81 45 12  

158 75 77 97 83 46 13  

164 78 80 101 85 47 14  
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Velikostní tabulka - mikiny, svetry 

  

rozměr a b c 

velikost 
délka rukávu, 

měřeno od límce 

šíře, měřeno nad 

kapsami 

délka zadního 

dílu 

80 34,5 31 34 

86 37 32 36 

92 39,5 33 38 

98 42 34 40 

104 44,5 35 42,5 

110 47 36 44 

116 49,5 37 47 

122 52 38 50 

128 54,5 39 52 

134 57 40 54 

140 59,5 41,5 56 

146 62 43 58 

152 64,5 44 60 

158 67 45 62 
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Velikostní tabulka - trika BAMBOO dl. rukáv 
rozměr a b c 

velikost 

délka rukávu, 

měřeno od 

ramene 

šíře trika, měřeno 

pod průramky 
délka zadního dílu 

86 33 26 36,5 

92 35,5 27 38 

98 38 28,5 40,5 

104 40,5 30 43 

110 43 31 45,5 

116 45,5 32 48 

122 48 33 50,5 

128 50,5 34 53 

134 53 35 55 

140 55 36 57 

146 57 37 59 

152 59 38 61 
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Velikostní tabulka - trika BAMBOO kr. rukáv 
rozměr a b c 

velikost 

délka rukávu, 

měřeno od 

ramene 

šíře trika, měřeno pod 

průramky 
délka zadního dílu 

86 17,5 26 36,5 

92 18 27 38 

98 19 28,5 40,5 

104 20 30 43 

110 21 31 45,5 

116 21,5 32 48 

122 22 33 50,5 

128 23 34 53 

134 24 35 55 

140 25 36 57 

146 25,5 37 59 

152 26 38 61 
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VELIKOSTI ČEPIC 

KŠILTOVKY  46, 48, 50, 52, 54, 56, 58 

BEKOVKY   46, 48, 50, 52, 54, 56 

KLOBOUČKY  46, 48, 50, 52, 54, 56 

 


